

Прокурору Сапожковского района  
Рязанской области старшему советнику  
юстиции Н.А.Качановой

На протест на Положение о языке образования прокуратуры  
Сапожковского района , изложенное в письме №17-200 в-2017  
от 20.10.2017 администрация МОУ « Морозово-Борковская СШ» сообщает  
следующее:

1. Вышеуказанный протест об устранении нарушений в части порядка  
принятия локальных нормативных актов в МОУ « Морозово-Борковская СШ»  
рассмотрен с участием зам. прокурора Сапожковского района  
Глазуновым А.Н. на совещании при директоре (протокол № 08 от 27.10.  
2017 г. )
2. Положение о языке образования в МОУ « Морозово-Борковская СШ»,  
утвержденное 01.09.2017г, отменено.
3. Разработано и принято новое Положение о языке образования в МОУ  
« Морозово-Борковская СШ», утвержденное в соответствии с требованиями  
законодательства в отношении открытости и доступности информации о  
языках образования.
4. Положение о языке образования размещено в сети «Интернет» на сайте  
школы в разделе « Сведения об образовательной организации» в  
подразделе «Документы».
5. За нарушение законодательства об образовании в части обеспечения  
открытости и доступности информации о языках образования объявить  
замечание зам. директора школы Черкасовой Н.Ф.

Директор МОУ «Морозово – Борковская СШ» Сапожковского  
муниципального района  /Л.В. Кузнецова/